

编者按：学院一直以秉持特以生为本的办学理念，以培养高素质的应用型人才为目标，把专业教育与综合素质培育有机结合，大力推进第二课堂建设；以学生社团组织为载体，锻炼和提升学生的综合能力，出台了各种制度鼓励学生创新创业，涌现出了一批又一批优秀学子，现将他们中的部分代表展示给大家。



我已亭亭 无忧亦无惧

朱如婷，一个出生于浙江义乌市的女孩，在2011年考入我校物流管理专业开始了她四年美好又奋斗的大学生活。高考的非常发挥并没有击倒她，却给了她继续努力的动力，即使进入了一般人以为的轻松的大学，她却用着高中中的劲头在努力学习，而她最基本的目标就是想通过成绩再次证明自己完全不逊色于其他任何一所高校的学子，甚至更强。从此，长灯便与她为伴，书本就是她最解馋的粮食，图书馆就是她生活中不可缺少的一部分。

人生的日子总是短暂的，四年的大学时光如白驹过隙稍纵即逝去，不知不觉她已是一名耀耀少女成长成一名毕业生中的佼佼者。在这如岁月中，她前后三次分别获得校级一、二、三等奖学金，又获得校级优秀学生干部、校级优秀团干部、校级三好学生荣誉称号，后更顺利入党成为一名光荣的共产党员。这些满满的荣誉皆给她成就感，也激励着她继续前行。

青春路上，骄傲与沮丧同行

每一个夏日是热情的也是恼愤的，有一大批的学生高考结束走进大学，也有一大批的前辈拎着行李离开校园。

李莎莎在毕业生之中可谓是个佼佼者的存在。成绩优异的她曾获校级二等奖学金、校级三等奖学金，除了优异的成绩，品行端正也给她带来校级万里之星“励志之星”等诸多荣誉。

说起在大学中最骄傲的事情，李莎莎自豪的说是她没有白白浪费这大学四年最美好的时光，尤其是大二和大三的那段！大二加入了学生会的学科竞赛部门，虽然这是一名干事，但是她仍努力做好每一件工作，负责到底。在大三的时候全身投入到了各类学科竞赛比赛中，做好每一次的比赛准备，和团队成员一起奋斗，也拿过一些奖项。最让她最自豪的就是在“西四第一期”队队员们在北京的那场“银行杯”比赛的总决赛获得了全国一等奖的傲人成绩。这是她所取得的荣誉，也是属于她内心心中在大学里最骄傲的一部分。

有骄傲的时光，也就存在沮丧不前的时光。对于李莎莎来说印象最深的一次感到沮丧的事情是在一次大学生电子商务大赛。那一次团队里只有三名成员，且到大赛快被筛掉，她们的项目怎么都做不到她们自己满意。并且也遭到了指导老师的否定，也没令项目合作商满意。那一段时间是她最煎熬的时候，她甚至都怀疑了自己能力，但是幸运的是她的指导老师很鼓励，既然选择了这条路，就不要给自己留退路了，要么放弃，要么义无反顾的做下去。在她和团队其他小伙伴们坚持下，她们最终还是完成了



目标、坚持与果实——电子商务 金捧

当我们提起年轻的企企，在轻触岁月的年华，在人生最美好的四年，我们左手按住的青春，右手按动的是成长。

金捧，一名光荣的中共党员，也是一名浙江万里学院11级电子商务专业的毕业生。在校期间，他曾担任班长、学习委员等多项职务，也曾多次获得校级奖学金与校级三好学生、校级优秀团员、优秀学生干部等荣誉称号。在校后的大四还获得省级优秀毕业生称号，为自己的大学四年画下了圆满的句号。

大学四年，提起最难忘的回忆，金捧学长认为是一大一的一门课，她自己对某天和室友去图书馆借位置的那段时光，想想那个时候的学习劲头，他美称感觉比高中还要猛。二是大三组织的春游秋游，虽然带着班班费出去，回来那都很累，但是看着每个同学开心的样子想想也是值得的。他告诉我们在大四四年很大的一个收获就是认识了这么多的同学，结交了这么多的好朋友，因为在我们的一生中，无论任何地都都离不开朋友。他也希望通过我们向他大学四年的朋友说一句：“在四年的相处中，感谢最初到那里都有你们陪伴，感谢支持与陪伴的时光，一切都是因为有你才显得弥足珍贵。”

一路走来，有收获也难免会有遗憾，而金捧最大的遗憾就是没有在大一考六级，后来也每次去考六级也遗憾就没有在大一就把四六级都过了。

你若盛开 清风自来

人生之路漫漫而长，所有经历都成了让自己变成自己更喜欢的模样，而美好的未来同样值得憧憬。金捧目前也在CXX实习电商客服，他的目标岗位是电商运营，打算毕业后先继续在那边工作和学习，他说，目前实习的岗位看似简单，其实接触之后才发现一点也不简单，也学到了一些待人接物的道理和网络销售技巧，平时空余时间也在学习一些运营方面的知识，因为机会是给有准备的人的。对于物学院提供了给他这样的校企合作平台去实习，他表示十分的感谢，并认为这是为更好融入社会做充足的准备。

金瓯玉碎道遗憾 一曲阳关离别情

时光，一直不紧不慢的流淌着，如年的金瓯岁月，在飘过了春光明媚的五月后，便把光阴凝聚在六月，四年下来，虽然行李不多，但思念无限。即将告别这个承载了满满四年回忆的地方，金捧建议学弟学妹们在大二大的时候就开始规划自己的职业生涯规划，想想自己毕业后想干什么，为自己定下一个目标，然后就一直朝着自己说定的目标去努力吧，不要等到大二的时候才，再迷茫的去临时抱佛脚。提到实习时要注意的事情，他认为在出去实习工作的時候要摆正心态和位置，抱着一种学习的心态去工作，踏踏实实，一步一个脚印的去努力，不要急于求成或者高傲自满。

如航船不能改变潮流汹涌的航道，也不能选择风平浪静的河面，人生也不能脱离现实社会的激烈竞争去设计自己毫无的附庸大梦，或者仅仅选择生活中的欢乐和安逸而不愿承担成功路上的艰苦与艰辛。失败并不可怕，可怕的是去害怕失败而不敢开始行动，想要收获果实，其中最重要的事情就是先种一棵树。正是金捧学长日复一日的努力和坚持，才有了今天骄人的成绩，让我们带着他的经验去收获属于自己的果实，也相信金捧学长带着他的目标与坚持在未来的路上一定会走得越来越好吧！

把你的脸迎向阳光 那就不会有阴影

卢晓月同学，11级物流管理专业，作为校级二等奖学金、校级三好学生、校级优秀学生干部的获得者，“优秀毕业生”的称号当之无愧。

在生活中，她是一个开朗、交际很广的女生，“把你的脸迎向阳光，那就不会有阴影。”这是她的座右铭，她以“女子”自励。如此洒脱的女子，也是能敞开心扉，所喜欢的活着，不受世俗的束缚。同时亦是一个简单明媚，有追求的女子。在大学里她也做过很多兼职，并且兼职中认识了很多值得珍惜的伙伴，让他在一个人时变得不再孤单，面对问题也不会茫然。“她大多数空闲时间都会与朋友们一起享受美好的时光，享受青春的无限乐趣，一起度过这段青春岁月。

大学四年时光还没过好感觉，就这么结束了。最宝贵的是遇到几个笑点相同的伙伴，这是她人生中最快乐轻松的四年。一定要好好计划四年应该怎么做，大多数人都是在最后才觉得大学完了。大学思考一定是最好的时机，有着良好的学习氛围，想要前行的方向以小伙伴多去几个地方，毕业后就没有这么自由时间，也够不到这些志同道合的小伙伴，所以我们要懂得珍惜以四个人睡在一个屋檐下的时光。她是一个让人觉得很完美的女生，然而，她并不满足，反而是不断的挑战自己，精益求精，能够获得那么多的奖，她说最感谢的人是她的父母，归功于家庭的良好教育，是父母的谆谆教诲，造就了她优秀的她。大学四年，她早已褪去了稚嫩的模样，也变得愈加自信和勇敢。不久后，这个阳光乐观的女生带着大学的美好记忆离开学校，开启另一段学习旅程。



敢说敢做，行动派

叶佳慧，浙江台州人，11级物流管理专业，她是校级二等奖学金、校级三等奖学金的获得者，更是校级三好学生、校级优秀学生干部，校级优秀团员的获得者。大学四年她说不上长，有的人拖着青春稚嫩尾巴想它多停留一下；大学四年说短不短，让有的人在有限的时间里迅速蜕变成长。

生活中的叶佳慧平易近人，待人真诚。作为副班长和寝室长的她，在班里积极做表率，在寝室里任劳任怨。不仅如此，她还曾任辅导员助理，更是老师的好帮手，并且积极参与学校组织的活动。她告诉我们：“不管在哪个部门工作，都要有自己的想法，要敢于提出自己的看法和意见，多学多问。”当然了，作为优秀学生的她怎么局限于学校里呢？她也会去兼职，她认为有机会就应该去做几次兼职，只有自己去体验过，才明白一次兼职能带给你多少，会让你学到很多，但是还是自己开心最重要。

“该做就做，尽力而为，不要委屈自己”这是她的座右铭，或许正因为这样，在畅谈自己的大学四年的时候，她只用一句很简短的话概括了“大学四年，学习还真没过去过”。对于大学学习，作为学姐的她很真诚的建议：“不要拘泥于眼前，多参加点活动，多学多问，要学的开心，玩的自在，让自己充实一点，不要给自己留下太多后悔后会后悔的事。学习上，学的时候就用心去学，相信每个人都有自己的学习方法。在大学里最大的收获莫过于有几个悄悄的小伙伴陪伴，做了一年半的辅导员助理，也让自己成长了很多。”佳慧最后以一句“道谢，与大家共勉”结束了此次简短的专访，同时我们也衷心祝愿眼前的这位在自己的人生路上不断尝试着、努力着的女生在今后的生活旅途中能够走得更好！

爱笑的女生运气都不会太差

叶佳慧，浙江台州人，中央预备党员，信息管理专业信息系11级。在校期间荣获校级一等奖学金两次、二等奖学金一次、校级三好学生两次、校级优秀学生干部、浙江万里学院优秀学生干部等荣誉称号。

叶佳慧是非常自信、开朗的人。她说，从高中步入大学，对大学生活还是很憧憬的，希望在这里能提高自己的各方面能力。为了充实大学生活，大一的时候就担任了班级的生活委员。因为大一时实行的军事化管理，作为生活委员的她每天要检查每个宿舍，督促同学们打扫卫生、起床、这些虽然繁杂、琐碎，但也是尽职尽责。后来她还参加了学校的信息员，担任学生会干事等职务，同时她还会兼职，打打字。四年下来的能力得到了很大的提高。不管是在工作上还是学习上，她都很认真负责，她说这是从小就养成的习惯，与此同时她不

I want fly

自信的笑容、随和的性格、谦和的态度，是华春燕给人的第一印象。就是这样一个人，在大学四年中，走出了一条精彩的路。 “两耳不闻窗外事，一心只读圣贤书”这不是一个合格的大学生该做的，我们应该提高自己的实践能力，她曾一语中的的，她没有参加过学生会，但她参选了班长这一职位，从另一方面锻炼了我的能力。我认为，大学生就应该多参加点活动，特别是大一的时候。因为大一课程安排不是那么紧张，其次，身边的同学对参加活动的热情特别高，那样就有动力了。否则，等到身边的同学渐渐没了热情，你就没动力了。”这是**华春燕**对于实践或活动方面的感悟。

在生活中，她觉得作为即将步入社会的人来说，社会实践是一门必不可少的课程，不是说要通过兼职去赚多少块钱，而且希望通过兼职这样的平台去接触社会，了解社会规则，培养自己的各项能力。在参与实践活动的同时，应该开阔视野，作为大学生，学习仍旧是很重要的。大学校园或许是最自在的环境，但在这有限的青春年华中，不要醉心于玩乐，不要沉迷于享受，更不要

愿心无悔

徐佳敏，中共党员，物流管理专业，是国家奖学金、浙江省第九届挑战杯“泰嘉”大学生创业计划竞赛一等奖的得主。在学校里，她是校级三好学生、校级优秀学生干部，校级优秀团员。不仅学习上取得优异的成绩，在体育方面，她曾获得校级女子篮球赛第一名和校级女子篮球赛的第二名。

在班级里任班班长的徐佳敏性格外向，爽朗，乐于助人，并始终伴随着这样一句座右铭——“做事总做，急事不做”在心中。在大学四年中，她收获了很多，也懂得了很多。一个优秀的人难免少不了拥有一个十分有责任心的辅导员帮助，朱老师会经常鼓励她去去做一些事情，也在很多方面提供帮助。比如，在朱老师的指导下，与团队拿到了浙江省第九届挑战杯“泰嘉”大学生创业计划竞赛的一等奖，虽然过程十分辛苦，但是结果是令人高兴的。此外，外向大方的她也参加了学校的各种俱乐部和活动，这让她交了不少朋友，长了不少见识，丰富了不少课余时间。

她的人生态度是想做什么就去做，不要犹豫害怕麻烦，害怕失败。不要让以后的自己后悔，年轻就是资本，青春就是用来挥霍的。可能现在你会觉得考试60分万岁，多一分浪费。但当真正开始工作的时候你就会觉得书到用时方

很少。此外，多参加一些学校的各类活动，可以丰富自己的课余时间，开阔自己的视野。刚等到回籍大学生活时不能想到自己在竞赛类比赛或者过大赛时，学习也是很重要的，最好的学习方法就是自己主动去学，培养自己对学习的兴趣，兴趣是最好的老师。对于她来说，大学最大的收获当然是是是友情，大学的室友和以前高中初中的室友是不一样的。在大学里生活中，室友就像家人，差不多一天24小时都会呆在一起，可能会有争吵，可能会有矛盾，但是最后还是还是和和气气的相处着。以前可能觉得没什么，现在面临着分离，才会觉得深深的不舍。

古人云：“艰难困苦，玉汝于成”。四年里，我们用青春和汗水，一直坚持不懈的努力，用理想与信念书写了一曲人生的赞歌。在未来的道路上，我们将继续以百倍的信心和万分的努力去迎接更大的挑战，并将一颗颗感恩的心，拼一个无悔的人生！

没有不流汗水的成才

这是一个和万里舞台交错的大学生活，也是一个文艺小青年的万里大学生活。没有一丝丝的准备，就上了这个舞台，爱上了这个校园，爱着这里的一切。

叶立卡对校园、对舞台的热爱，缔造了属于他或平凡又不得了的校园生活。大一的时候在一次机巧巧合下，他报名参加了的英语话剧社。在校园里的一些精彩表现让他渐渐地有了知名度，随后他曾任校队副队长。大二他通过竞选成为班长、团辅生，一举拿下了班级风采展的第一名和最佳班级风采奖。他在表彰晚会带来的班级节目——印度舞也是惊艳四座，那晚晚会的男子群舞，带他走向了舞台的最高处。后来他又加入了校舞蹈队，从此开始兼职，不敢懈怠了自己的梦想，即使身体是新的伤痛，但早上的早功，晚上的排练他都未曾缺席。他说：“面对自己喜欢的事情，努力才能拥有。”在台湾做交换生时，因为爱上了一门新课，他拿到了满分的成绩。叶立卡并不满足于书本上的理论，他还结合实践，在实习工作中不断累积经验。他带着一种感恩的心，所以他就收获了许多朋友，他怀揣着必胜的信念，所以他的大学成就斐然。

最后他说道：“只要有自己的想法，不必在意别人的看法，做好自己的事情就好。”这句话反映了他的生活态度，态度决定了成败，让我们祝福他在今后的人生道路上越走越顺利。



一路走来，说走就走的旅行，给自己的人生留下特别的回忆。

最后，她感慨道：“时间过得飞快，正如《同桌的你》这首歌唱唱的：“以前总觉得毕业遥遥无期，可转眼间就要各奔东西”，现在回想起那天拎着行李，拿着录取通知书来到了万里学院报场的场景，那像无比的幸福。想到自己寝室楼是7号公主楼时的那种喜悦，真的真的只看到了毕业的时候才会知道什么是珍惜。”“从我们应该意识到人生的规划以及积极向上的生活态度。时光易逝，尽管我们会留下很多遗憾，但回忆始终是好的。希望我们热爱着的华春燕继续拼搏，继续踏上未完成梦想征途。



总觉得毕业遥遥无期 可转眼就要各奔东西